



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元线索大奖



今日淄博

综合

审计部门查处铺张浪费、支出不实、假发票报销等问题

重点审计市级部门“三公经费”

本报4月21日讯(记者 张汝树 通讯员 张强) 21日,从市审计局了解到,在今年的市级部门预算执行审计中,“会议费、公务接待费、因公出国(境)费、公务用车运行维护费、培训费”五项经费支出情况将列入审计重点,力求全面摸清部门单位“三公经费”总体情况,揭露和查处铺张浪费、支出不实、假发票报销等问题。

据市审计局工作人员介绍,此次审计调查将重点突出四部分内容,包括重点审查部门单位是否建立健全了“五项费用”的内控管理制度,“五项费用”支出是否严格遵守财经法规及内控管理制度;重点审查“五项费用”的真实性和合规性,审查是否存在将公务接待费以“会议费”、“培训费”等面目出现,是否存在假发票报销以及虚报冒领、套取

现金、贪污私分等问题;重点审查“五项费用”预算管理情况,审查“五项费用”年初预算是否具体化、明细化、量化,年初预算标准是否科学、合理,“五项费用”支出是否严格按照批复的预算执行,是否存在超预算、无预算支出、各项目之间相互调剂等问题;重点对“五项费用”支出情况进行分析。

据了解,目前,该局正在对

13个部门的“五项费用”进行专项审计调查,其他部门的审计工作也将陆续展开。“通过调查,我们力求全面摸清部门单位‘五项费用’总体情况,揭露和查处铺张浪费、支出不实、假发票报销、内控管理缺失等问题,促进部门单位勤俭节约,降低行政成本,将宝贵财政资金用在刀刃上。”市审计局工作人员介绍说。

今年11件实事 惠及周村残疾人

本报4月21日讯(记者 张汝树 通讯员 张虎鹏) 21日,记者从周村区残联了解到,今年他们将为辖区内残疾人做十一件实事,为残疾市民提供更多的福利。

据介绍,这十一件实事涉及救助、职业培训等多个方面。其中包括,扶持3家儿童康复机构升级改造,对20名残疾儿童进行康复救助;为100户残疾人家庭配发辅助器材、进行无障碍改造;救助81名精神残疾人服药,15名精神残疾人住院;扩大贫困残疾人定期救助力度,由原来每季度救助16人增加到40人,每人救助300元增加到500元,对遇到特殊困难的残疾人给予一次性500—2000元的临时救助;全年计划为100名贫困残疾人免费提供适宜辅助器具;对今年新录取的残疾人大学生将按照本科3000元、专科2000元的标准进行资助。

职业培训和就业方面,全年计划对150名残疾人进行免费职业技能培训和农村实用技术培训;全年扶持30名自主创业残疾人;新建2处残疾人就业扶贫基地,安置残疾人就业,辐射带动残疾人家庭脱贫;走访300户残疾人家庭;新建1处残疾人康复托养中心。

周村—— 调解协议难执行 可以家门口仲裁

本报4月21日讯(记者 张汝树 通讯员 盛秦岭 李建忠) 21日,记者了解到,日前,淄博仲裁委在周村区消保委、周村工商分局正式成立“消费争议仲裁庭”,周村消费者在家门口就可仲裁维权了。

据了解,该仲裁庭由淄博仲裁委在周村工商、消保委聘任的仲裁员构成,其主要职责是调解、仲裁消费争议纠纷以及经营方面的纠纷。市民如果遇到调解不成的纠纷或者担心调解结果不落实,可以直接向周村工商和消保委提请仲裁,不用再跑到张店去求助市仲裁委了。

“消费争议仲裁调解,是消费纠纷解决的五种途径之一。简便快捷,法律效力高,可以有效降低消费者的维权成本,更好地维护消费者的合法权益。”周村区消保委秘书长连传鹏介绍说。

淄博基准地价 开始更新统计

本报4月21日讯(记者 王鸿哲 通讯员 段延城 李航) 近日,淄博市召开基准地价更新工作会议,要求各区(县)于4月底之前完成资料收集工作。

基准地价是指在城镇规划区范围内,对现状利用条件下不同级别或不同均质地域的土地,按照商业、居住、工业等用途分别评估法定最高年期的土地使用权价格,并由市、县以上人民政府公布的国有土地使用权的平均价格。

利用基准地价进行评估,是土地使用权出让、转让、出租、抵押、作价入股、授权经营及清产核资、土地收购整理等宗地价格评估的主要方法,也是确定土地租金、土地使用税、费标准的依据。

据了解,本次基准地价更新的范围是全市五区三县全部城区、与城市市区毗连的郊区、独立工矿区 and 各类独立的开发区、建制镇土地利用总体规划所确定的城镇建设用地允许建设区和有条件建设区范围内的所有土地。



共托“地球”

4月22日是第44个“世界地球日”,今年的主题是“珍惜地球资源 转变发展方式——促进生态文明 共建美丽中国”。19日,周村区城北中学组织开展了“保护地球,从我做起”主题活动,200余名中学生以“手托地球”独特的主题创意,用争做环保志愿者等形式,迎接世界地球日的到来。

本报通讯员 伊婷婷 摄影报道

施工挖断自来水 抢修又挖断光缆

房石小区停水三天,客运中心售票系统中断

本报4月21日讯 21日,本报接市民王女士打来热线称,因移动公司施工建管道却挖断了自来水管,他们小区已停水三天。在抢修过程中,施工方又意外戳断联通和电信的通信光缆,导致淄博客运中心售票受到影响。

据张店房石小区的居民王女士介绍,18日晚上11点左右,她本想洗漱睡觉,不料却发现家里停水了,而这一停就是三天。王女士打电话给自来水公司,自来水公司话务员却让他们去找移动公司反映问题,“听说是移动公司在这里建管道,却把自来水管挖坏了。但移动公司不给自来水公司付维修费,而是要求自己进行抢修。但从18日晚上一直到现在都没有送上水。”王女士说到。而据现

场抢修的施工人员介绍,“好像自来水管是自己破损的”,但为何需要移动公司来抢修,工作人员则表示“不清楚”。

据了解,因自来水管道破损,附近房石小区的居民只能用矿泉水来做饭。据家中有两个学生的刘女士说,明天孩子就要上学了,因为没有水,孩子的校服到现在都没有清洗。还有不少居民反映,因为没有水,他们连平时上厕所都成了难题。

而在停水不久后,施工人员在抢修自来水管过程中又意外将联通和电信的通信光缆戳断,导致淄博客运中心的售票受到极大影响。21日上午9点左右,记者在淄博客运中心看到,售票窗口已不再办理售票业务,只能采用人工到车上现场售票。(本报记者)



工作人员一直在试图寻找挖断的水管。 本报记者 姜文浩 摄

淄川展开拉网检查

80多处工地严查“瘦身”钢筋

本报4月21日讯(记者 樊伟宏 通讯员 彭绍淳 孙琛)

21日,记者从淄川区住建局获悉,为防止不符合国家强制性标准要求“瘦身”钢筋进入建筑工地,日前,该局工作人员对辖区内

80多处建筑工地展开拉网式大检查。

据介绍,“瘦身”钢筋是指加工中通过在钢筋冷拉调直设备上使用小于规定标准的模具,将钢筋超拉,使钢筋变细、变长。由于

“瘦身”后的钢筋张力被破坏,钢筋性能变“脆”,会大大降低建筑物抗震性能,严重影响建筑物质量。

据了解,此次检查主要针对在建工程所使用钢筋的出厂合格

证、见证取样及复检情况等。同时进行外观质量检查和规格尺寸量测。如果在检查中发现有工地存在钢筋“瘦身”问题,工作人员将责令其限期七天内完成整改,并命令其局部停工,并跟踪督办。